

# Zpráva o plnění integrované strategie

## Identifikace operace

<b>Číslo zprávy</b>	CLLD_16_02_081_09
<b>Integrovaná strategie</b>	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS rozvoj Kladenska a Prahy-západ, z.s.
<b>Nositel</b>	MAS rozvoj Kladenska a Prahy-západ, z.s.
<b>Sledované období od</b>	1. 7. 2021 0:00:00
<b>Sledované období do</b>	31. 12. 2021 23:59:59
<b>Stav</b>	Finalizována

## Kontaktní údaje ve věci zprávy

<b>Jméno</b>	Filip
<b>Příjmení</b>	Uhrlíř
<b>Mobil</b>	+420736150165
<b>Telefon</b>	+420736150165
<b>Email</b>	filipuhlir1@seznam.cz

## Strategie

<p><b>Popis integrovaného nástroje.</b></p>	<p>Komunitně vedený místní rozvoj (CLLD).          MAS byly alokovány finanční prostředky pouze v Integrovaném regionálním operačním programu a v Programu rozvoje venkova. Akční plán proto obsahuje dva programové rámce.          Programové rámce mají tedy aktuálně tuto podobu:          IROP          Opatření CLLD 1.1.1: Zvyšování kvality mateřských a základních škol          Opatření CLLD 2.1.1: Řešení dopravní bezpečnosti          PRV          Opatření CLLD 3.1.1: Posílení konkurenceschopnosti zemědělského podnikání          Opatření CLLD 3.1.2: Rozvoj podmínek pro podnikání          Opatření CLLD 1.2.1: Rozvoj podmínek pro setkávání a volnočasové aktivity obyvatel</p>
<p><b>Přehled vyhlášených výzev</b></p>	<p>MAS ve sledovaném období vyhlásila 2 výzvy z programového rámce IROP:</p> <p>10. Výzva IROP - Zvyšování kvality škol V          Vyhlášení 20.09.2021 (Ukončení příjmu žádostí 15.11.2021)</p> <p>11. Výzva IROP - Bezpečnost dopravy V          Vyhlášení 20.09.2021 (Ukončení příjmu žádostí 15.11.2021)</p>
<p><b>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</b></p>	<p>IROP          Během letních měsíců pracovala MAS na hodnocení projektů přihlášených výzvy č. 9 - Bezpečnost dopravy, probíhalo hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti, věcné hodnocení a výběr projektů. Vzhledem k nízké účasti žadatelů ve výzvách 9. a 8. (v 9 výzvě 2 projekty / v 8. výzvě žádný projekt), pracovala MAS na standardní administrativní činnosti směřující k vyhlášení dalších výzev na podzim roku 2021, neboť z komunikace se žadateli vyplynulo, že mají zájem, různé projekty mají předpřipravené, ale nemají dořešené některé podstatné dokumenty (např. soulad s MAPem, schválení stavení povolení) či řeší, zda projekty podávat, zda je budou schopni předfinancovat, když aktuálně dochází k velmi citelnému růstu cen téměř všeho.          20.09.2021 došlo k vyhlášení dalších dvou výzev 10. Výzva IROP - Zvyšování kvality škol V a 11. Výzva IROP - Bezpečnost dopravy V, u obou výzev byl ukončen příjem žádostí 15.11.2021). Do obou výzev se přihlásilo více projektů, které v obou výzvách přesahují alokaci výzvy. V průběhu sledovaného období však docházelo uvolňování části prostředků jednak kvůli opravám v CZV u proplácených projektů, a pak i z důvodu zamítnutí jednoho projektu. MAS sleduje aktuální výši alokace a bude řešit navýšení výzvy/výzev.          MAS také připravila seminář pro žadatele a příjemce pro obě výzvy, který proběh 26.10.2021.          Průběžně MAS zpracovává běžnou administrativu k přihlášeným projektům při podávání změn.          Opatření CLLD 1.1.1: Zvyšování kvality mateřských a základních škol          V opatření zůstávali volné prostředky ve výši ca. 3,3 mil Kč a tak probíhaly různé konzultace záměrů se žadateli, aby žadatelé podaly své projekty do podzimní výzvy. Což se také stalo.          Do 10. Výzvy (vyhlášené 20.09.2021) byly ke dni ukončení příjmu žádostí (15.11.2021) podány tři projekty celkem za 5,7 mil Kč (Obec Hostovice ? projekt Venkovní</p>

<p>učebna, Obec Středokluky ? projekt Mobilní digitální učebna, Husova základní škola a mateřská škola SMĚROVKA ? projekt Da Vinci). Aktuálně probíhá kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti.</p> <p>Ve sledované období došlo k proplacení prvního projektu z tohoto opatření ? projekt obce Doksy (venkovní učebna) z výzvy č. 6., který tak zdárně ukončil realizaci projektu.</p> <p>Opatření CLLD 2.1.1. Řešení dopravní bezpečnosti</p> <p>Proběhla jednání Výběrové komise a Rady spolku k hodnocení a výběru projektu z Výzvy 9. (Bezpečnost dopravy IV), oba přihlášené projekty byly doporučeny k financování a předány v srpnu na CRR k ZOZ. Při ZOZ na CRR byl jeden projekt (obec Středokluky) v říjnu ukončen (PN25 Žádost o podporu nesplnila podmínky způsobilosti k financování po doplnění).</p> <p>I zde probíhaly konzultace záměrů se žadateli, aby své projekty mohli podat do podzimní výzvy.</p> <p>Do 10. Výzvy (vyhlášené 20.09.2021) bylo ke dni ukončení příjmu žádostí (15.11.2021) podáno 5 projektů celkem za 10,1 mil Kč (obec Tuchoměřice 2 projekty, obec Středokluky, obec Doksy, obec Braškov). Aktuálně probíhá kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti.</p> <p>Ve sledovaném období došlo ke zdárnému ukončení realizace u dalších 4 projektů z tohoto opatření z minulých výzev (u 2 projektů došlo ke krácení CZV)</p> <p><b>PRV</b></p> <p>Ve sledovaném období došlo k proplacení prvního projektu z 1. Výzvy PRV (žadatelka p. Krejčí - proplaceno 23.12.2021).</p> <p>V červenci a srpnu probíhalo hodnocení žádostí přijatých do 2. Výzvy PRV (celkem 7 žádostí). MAS prováděla běžné úkony související s administrací žádostí. Všichni žadatelé prošli úspěšně hodnocením formálních náležitostí a přijatelnosti, hodnocením výběrové komise a vzhledem k tomu, že požadované dotace nepřevyšovaly alokaci výzvy, byly Radou spolku všechny doporučeny k financování. 20.08.2021 zaregistrovali všichni žadatelé své projekty na SZIF. Aktuálně probíhá administrativní kontrola na SZIF, MAS zpracovávala běžnou administrativu při doplňování žádostí v rámci cenových marketingů, či žádostí o doplnění. Projekt obce Doksy ? Veřejné prostranství prošel zdárně jako první admin. kontrolou na SZIF a k 01.12.2021 byla jejich žádost o dotaci schválena a žadatel byl vyzván k podpisu Dohody. Ukončení administrativní kontroly na SZIF u dalších projektů očekáváme zkraje roku 2022. MAS věří, že se podaří splnit stanovený limit na získání prostředků pro přechodné období k dubnu 2022.</p> <p><b>Ostatní</b></p> <p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS ROZVOJ KLADENSKA A PRAHY-ZÁPAD, z.s. na období 2021-2027- Koncepční část</p> <p>Během července byla dopracována Koncepční část Strategie pro nové programové období 2021-2027. Začátkem srpna byla Koncepční část Strategie schválena Valnou hromadou spolku, zadána do systému ISKP14+ a 16.08.2021 podána k hodnocení. ŘO neměl ke strategii žádné připomínky a Koncepční část byla dne 27.08.2021 schválena.</p> <p>MAS se nadále snaží aktivně komunikovat s ŘO, podávat informace partnerům MAS i dalším subjektům z území s cílem motivovat je k aktivnímu zapojení do výzev a činnosti MAS. MAS také pravidelně zveřejňuje informace o své činnosti na webových stránkách. Dále se MAS pravidelně účastní setkání a akcí pořádaných KS MAS a sbírat tím další zkušenosti pro svou práci.</p>
---

<b>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</b>	MAS nerealizuje klíčové projekty.

## Popis realizace integrované strategie

<b>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</b>	Nerelevantní pro MAS.
<b>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</b>	Ve sledovaném období nebyla podána žádná změna integrované strategie.
<b>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</b>	Ve sledovaném období nebyla uplatněna opatření pro neplnění uložených povinností.
<b>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</b>	MAS se snaží maximálně těžit z nabytých zkušeností, jak vlastních tak zkušeností ostatních MAS. Snaží se aktivně komunikovat s řídicími orgány, účastnit se různých seminářů a aktivním přístupem předcházet případným problémům. U jednoho z projektů z 7 Výzvy IROP (Bezpečnost dopravy I) došlo v důsledku zpožděných dodávek k prodloužení doby realizace.

<b>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</b>	<p>MAS se snaží se předcházet možným rizikům aktivní komunikací jak s řídicími orgány, tak s možnými žadateli/příjemci a realizovat výzvy tak, aby byl plněn finanční plán a indikátory a nedocházelo ke krácení prostředků. Co však MAS nemůže ovlivnit je bohužel stále trvající pandemie Covidu, která značně ovlivňuje chod všeho a je aktuálně i největším rizikem, prohlubuje nejistoty nejen mezi žadateli ale v celé společnosti, což se odráží na celkové náladě, lidé jsou otráveni, což se odráží třeba i na ochotě lidí podílet se na společném plánování či účasti na akcích. Žadatelé zvažují, zda se mají do výzev hlásit, když řeší často jiné zásadnější někdy i existenční problémy. Dochází v nárůstům cen, především ve stavebnictví. Stále platí, že více než kdy jindy zvažují, je-li vhodný čas na investice, zda finanční prostředky nebudou chybět jinde. Především menší podnikatelé přemýšlí, zda budou mít dostatek zakázek ? zda budou schopni plnit to, k čemu se zaváží - např. vytvoření pracovního místa. U projektů mohou nastat problémy při realizaci - vzhledem k přetrvávající epidemiologické situaci a různým karanténním opatřením může docházet ke zpoždování a tím i zdražování plánovaných prací či dodávek a tím k posunutí či ztížení realizace. MAS se snaží nahradit osobní setkávání využíváním elektronických druhů komunikace a motivovat žadatele k využívání dotací.</p>
<b>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</b>	<p>Ve sledovaném období neproběhly žádné evaluační aktivity.</p>
<b>Doplňující informace</b>	<p>Nemáme doplňující informace.</p>
<b>Shrnutí pro veřejnost</b>	<p>Během období od července do prosince 2021 pracovala MAS kromě běžné agendy nutné k administraci přijatých projektů či k vyhlášení výzev, na hodnocení projektů přihlášených do výzvy č. 9. IROP Bezpečnost dopravy IV, a 2. Výzvy PRV (Program rozvoje venkova), kde probíhalo hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti, věcné hodnocení a výběr projektů. Všechny projekty přijaté ve zmíněných výzvách byly Radou spolku v srpnu doporučeny k financování a předány dále na řídicí orgány ke kontrole. Vzhledem k nízké účasti žadatelů ve výzvách 9. a 8. (v 9 výzvě 2 projekty / v 8. výzvě žádný projekt), pracovala MAS na přípravě směřující k vyhlášení dalších výzev z operačního programu IROP na podzim roku 2021, neboť z komunikace se žadateli vyplynulo, že mají zájem do chystaných výzev projekty podat. 20.09.2021 došlo k vyhlášení zmíněných výzev a to 10. Výzvy IROP ? Zvyšování kvality škol V a 11. Výzvy ? IROP ? Bezpečnost dopravy V, u obou výzev byl ukončen příjem žádostí 15.11.2021). MAS také připravila seminář pro žadatele a příjemce pro obě výzvy, který proběh 26.10.2021.</p> <p>Celkem do obou výzev se přihlásilo 8 projektů, do Výzvy na Bezpečnost dopravy se přihlásilo 5 projektů (2 projekty podala obec Tuchoměřice a po jednom projektu obce Braškov, Doksy a Středokluky) a do Výzvy na Zvyšování kvality škol se přihlásily projekty 3 (město Hostivice, obec Středokluky a Husova základní škola a mateřská škola SMĚROVKA). Aktuálně probíhá kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti jednotlivých projektů.</p> <p>Během sledovaného období také došlo k úspěšnému dokončení fyzické realizace a k proplacení dalších projektů z minulých výzev. Prostřednictvím MAS bylo již</p>

	<p>podpořeno 7 projektů z programového rámce IROP a 1 projekt z programu PRV. Jsou to projekty jako venkovní učebna v obci Doksy, projekty v oblasti bezpečnosti dopravy v podobě opravy či vybudování chodníku či přechodů, míst pro přecházení, osvětlených přechodů, radaru apod. (např. v Braškově v ul. Bezděkovská, Družecká, V Podlískách, v Hostivici oprava chodníku mezi MŠ a ZŠ, v Doksech 5 osvětlených přechodů, ve Středoklukách v ul. Do Bělok), nebo projekty jako stroj na přípravu půdy. Další projekty jsou ve fázi realizaci.</p> <p>Během července byla dopracována Koncepční část Strategie pro nové programové období 2021-2027. Začátkem srpna byla Koncepční část Strategie schválena Valnou hromadou spolku, zadána do systému ISKP14+ a 16.08.2021 podána k hodnocení. ŘO neměl ke strategii žádné připomínky a Koncepční část byla dne 27.08.2021 schválena.</p> <p>MAS se nadále snaží aktivně komunikovat s ŘO, podávat informace partnerům MAS i dalším subjektům z území s cílem motivovat je k aktivnímu zapojení do výzev a činnosti MAS. MAS pravidelně účastní setkání a akcí pořádaných KS MAS a sbírá tím další zkušenosti pro svou práci.</p>
--	--

## Horizontální principy

### Horizontální principy

Ve strategii není obsažen specifický cíl, který by negativně ovlivňoval jednotlivá horizontální témata  
veškeré preferenční body jsou stanoveny v souladu s udržitelným rozvojem (dosahování rovnováhy mezi ekonomickou, sociální a environmentální oblastí) a rovnými příležitostmi (rovnost mužů a žen, odstraňování diskriminace na základě pohlaví, rasy, etnického původu, náboženského vyznání, světového názoru, zdravotního postižení, věku nebo sexuální orientace).

### Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
1	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.5 Posílení kooperace podniků	3.1.5 Posílení kooperace podniků-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
2	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.3 Podpora zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	3.1.3 Podpora zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
3	4.1 Zlepšit stav krajiny	4.1.3 Zemědělská infrastruktura	4.1.3 Zemědělská infrastruktura-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
4	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.2 Rozvoj podmínek pro podnikání	3.1.2 Rozvoj podmínek pro podnikání-09.6.93.19.2.1		1 723 314,29			603 160,00			386 022,40			217 137,60		
5	1.1 Zkvalitnit podmínky pro vzdělávání	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol-06.4.59.4.1		8 024 006,16	893 753,00	893 753,00	7 622 805,85	849 065,34	849 065,34	7 622 805,85	849 065,34	849 065,34	0,00	0,00	0,00
6	2.1 Zvýšit dopravní bezpečnost , omezit dopravní zátěž a negativní efekty dopravy	2.1.1 Řešení dopravní bezpečnosti	2.1.1 Řešení dopravní bezpečnosti-06.4.59.4.1		15 928 316,99	4 934 609,92	7 235 494,34	15 131 901,14	4 687 879,41	6 873 719,59	15 131 901,14	4 687 879,41	6 873 719,59	0,00	0,00	0,00

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
7	2.2 Zkvalitnit obecní dopravní infrastrukturu a dopravní obslužnost	2.2.1 Výstavba a rekonstrukce cyklostezek a cyklotras pro dopravu obyvatel	2.2.1 Výstavba a rekonstrukce cyklostezek a cyklotras pro dopravu obyvatel-06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
8	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.1 Posílení konkurenceschopnost zemědělského podnikání	3.1.1 Posílení konkurenceschopnost zemědělského podnikání-09.6.93.19.2.1		9 040 000,00			4 520 000,00			2 892 800,00			1 627 200,00		
9	5.1 Zvýšit koordinaci rozvoje a spolupráci obcí	5.1.3 Spolupráce MAS	5.1.3 Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
10	1.1 Zkvalitnit podmínky pro vzdělávání	1.2.1 Rozvoj podmínek pro setkávání a volnočasové aktivity obyvatel	1.2.1 Rozvoj podmínek pro setkávání a volnočasové aktivity obyvatel-09.6.93.19.2.1		2 500 000,00			2 000 000,00			1 280 000,00			720 000,00		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
2	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
3	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
4	1 120 154,29			0,00			0,00			0,00			1 120 154,29		
5	401 200,31	44 687,66	44 687,66	401 200,31	44 687,66	44 687,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	796 415,85	246 730,51	361 774,75	796 415,85	246 730,51	361 774,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
8	4 520 000,00			0,00			0,00			0,00			4 520 000,00		
9	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
10	500 000,00			0,00			0,00			0,00			500 000,00		

## Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	1.1 Zkvalitnit podmínky pro vzdělávání	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol-06.4.59.4.1		50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%
2	1.1 Zkvalitnit podmínky pro vzdělávání	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol-06.4.59.4.1		50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31.12.2013	90,50	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	82,10		Výsledek	%
3	1.1 Zkvalitnit podmínky pro vzdělávání	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol-06.4.59.4.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	145,00	31.12.2023 0:00:00	128,00	30.11.2020	28,00	31.07.2021	28,00		Výstup	Osoby
4	1.1 Zkvalitnit podmínky pro vzdělávání	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol-06.4.59.4.1		50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	2,00	30.11.2020	1,00	31.07.2021	1,00		Výstup	Zařízení

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
5	2.1 Zvýšit dopravní bezpečnost, omezit dopravní zátěž a negativní efekty dopravy	2.1.1 Řešení dopravní bezpečnosti	2.1.1 Řešení dopravní bezpečnosti-06.4.59.4.1		75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%
6	2.1 Zvýšit dopravní bezpečnost, omezit dopravní zátěž a negativní efekty dopravy	2.1.1 Řešení dopravní bezpečnosti	2.1.1 Řešení dopravní bezpečnosti-06.4.59.4.1		75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	8,00	29.11.2021	4,00	30.09.2021	6,00		Výstup	Realizace
7	2.2 Zkvalitnit obecní dopravní infrastrukturu a dopravní obslužnost	2.2.1 Výstavba a rekonstrukce cyklostezek a cyklotras pro dopravu obyvatel	2.2.1 Výstavba a rekonstrukce cyklostezek a cyklotras pro dopravu obyvatel-06.4.59.4.1		76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2020 0:00:00			0,00				Výstup	km

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
8	2.2 Zkvalitnit obecní dopravní infrastrukturu a dopravní obslužnost	2.2.1 Výstavba a rekonstrukce cyklostezek a cyklotras pro dopravu obyvatel	2.2.1 Výstavba a rekonstrukce cyklostezek a cyklotras pro dopravu obyvatel-06.4.59.4.1		76200	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2020 0:00:00			0,00				Výstup	km
9	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.1 Posílení konkurenceschopnosti zemědělského podnikání	3.1.1 Posílení konkurenceschopnosti zemědělského podnikání-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00	3,00	31.12.2021	1,00	31.12.2021	1,00		Výstup	Podniky
10	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.1 Posílení konkurenceschopnosti zemědělského podnikání	3.1.1 Posílení konkurenceschopnosti zemědělského podnikání-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	30.06.2018	0,00		Výsledek	FTE
11	5.1 Zvýšit koordinaci rozvoje a spolupráci obcí	5.1.3 Spolupráce MAS	5.1.3 Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1		92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2020 0:00:00	0,00		0,00	30.06.2018	0,00		Výstup	EUR

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
12	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.2 Rozvoj podmínek pro podnikání	3.1.2 Rozvoj podmínek pro podnikání-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2021	0,00	30.06.2018	0,00		Výstup	Podniky
13	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.2 Rozvoj podmínek pro podnikání	3.1.2 Rozvoj podmínek pro podnikání-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	30.06.2018	0,00		Výsledek	FTE
14	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.5 Posílení kooperace podniků	3.1.5 Posílení kooperace podniků-09.6.93.19.2.1		93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2020 0:00:00	0,00	11.10.2017	0,00	30.06.2018	0,00		Výstup	činnosti spolupráce
15	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.5 Posílení kooperace podniků	3.1.5 Posílení kooperace podniků-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2020 0:00:00	0,00	11.10.2017	0,00	30.06.2018	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
16	4.1 Zlepšit stav krajiny	4.1.3 Zemědělská infrastruktura	4.1.3 Zemědělská infrastruktura-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2020 0:00:00	0,00	11.10.2017	0,00	30.06.2018	0,00		Výstup	Podniky
17	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.3 Podpora zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	3.1.3 Podpora zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2020 0:00:00	0,00	11.10.2017	0,00	30.06.2018	0,00		Výstup	Podniky
18	3.1 Zlepšit fungování podnikání v regionu	3.1.3 Podpora zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	3.1.3 Podpora zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2020 0:00:00	0,00		0,00	30.06.2018	0,00		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
19	1.1 Zkvalitnit podmínky pro vzdělávání	1.2.1 Rozvoj podmínek pro setkávání a volnočasové aktivity obyvatel	1.2.1 Rozvoj podmínek pro setkávání a volnočasové aktivity obyvatel-09.6.93.19.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00		0,00		Výsledek	FTE
20	1.1 Zkvalitnit podmínky pro vzdělávání	1.2.1 Rozvoj podmínek pro setkávání a volnočasové aktivity obyvatel	1.2.1 Rozvoj podmínek pro setkávání a volnočasové aktivity obyvatel-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2021	0,00		0,00		Výstup	akce/operace

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Čestné prohlášení	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz E0OTk0NDc 3NTg7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz E0OTk0NDc 3NTg7UHJpb G9oYURNUz tGYWxzZQ=</a>	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	TOUJIT	19. 1. 2022 13:34:18	1
2	2	Financování PRV	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz E0OTk0NTA 4NTM7UHJp bG9oYURNU ztGYWxzZQ=">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz E0OTk0NTA 4NTM7UHJp bG9oYURNU ztGYWxzZQ=</a>	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	TOUJIT	19. 1. 2022 13:36:47	1